
sialistl puolue on meille, johon me ! ml tus valehdellut jäsenistölle snu- 
kuulumme ja jonka asiaa me VIL*; renteiemalla puolueen jäaenmiiärän 
PITTöMäSTI*) palvelemme. KOL-! äi) tuhanneksi, vaikka se on hyviä 
MANNET INTERNATIONALET«) ja tietänyt, että sitä se ei ole ollut min- 
muut semmoiset asiat ovat vähästä kään kuukauden aikana koko vuote- 
merkityksestä Amerikan sosialisti- na. säkä selittämällä puolueen ohjei­
sällekin työväenliikkeelle verrattuna maa ja sääntöjä täysin marxilaisen 
niihin harrastuksiin, jäiden tähtäys- sosialismin mukaiseksi, jota ne eivät 
maalina on todella 11 s s n ä I n s n , ole. Puolueen jäsenmäärä oli kor- 
t y ö v ä s n p u o l u e  Amerikassa. j kellumillaan marraskuussa 1919. jol- 

“Me emme epäile sanoa, että heti , loin se oli 41 tuh. Viime toukokuus- 
kun todella vakava yritys tämmöisen sa se oli 20 tuhatta ja vaalitaistelun 
puolueen perustamiseksi ilmaantuu, i aikana keinä-, elo- ja syyskuuila se 
mikä voi aivan läheisessä tulsvaisuu-, oli jatkuvasti 22 tuhatta. Ja tästä 
dessa tapahtua, sosialistlpuotueen vsl- jäaenmälrästä on amerikalainen al- 
voflisuus on suhtautua silkan LAMPI-jnes käsittänyt noin 10 tuhatta. Tä
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MALLA MYÖTÄTUNNOLLA*,, Ja 
jos suinkin mahdollista, sovelluttaa 
siihen enemmän täten muodostuvan

" I
tä on B. toimitus pitänyt sinä ehdot­
tomana ja voimakkaana ameriikkalai 
sena työväenliikkeenä, jossa on kiiti

puolueen eteja Ja tarpeita sirmällä J ui pysyttävä vaikka se menisi kuin j 
pitäen kuin OMIA VAALITAISTELU- ka pitkälle oikeistolaisella tiellä, j 
E T U J A N S A  A J A T E L L E N .”* )  , Tällaista pidämme epärehellisenä a-

Näin “vHplttömäeti” esitteli R. to i-, merlkkalalsen työväenliikkeen selos- 
mftus. Tälläkertaa ei ollut enää ky-. tamisena ja sitäkin suuremmalla syyl- 
symyksessä vain Järjestömme erotta-, lä. kun siitä on annettu periaatteelll- 
minen soslalistipuolueesta, vaan ko-; sessakin suhteessa vääristellyt tiedot, 
ko sosialistipuolueen vieminen perus- Vai onko se täysin marxilaisen sosia- 
tettavaan pikkuporvarilliseen “Työ- j lismin kannan mukaista, että puolue 
väen puolueeseen”. Tähän oli R. toi- j luopuu soravarojen myöntämisen var- 
mitusta nähtävästi kannustamassa tustamisesta? Pitäisihän jokaisen vie- 
pelko, että kaikista vasemmistolais- j lä muistaa, että juuri tämä sama a- 
ten erottelemisista huolimatta oli siä käytännöllisesti vei Saksan Soe.- 
puoiueeseen jäänyt niin vahva va-1 dem. puolueen ja koko Toisen In- 
semmistolalnen ryhmä, että se kyke- ternationalen porvariston puolelle, 
nee määrittelemään puolueelle sei , Tällaisen opportunistisen politiikan 
vän luokkataistelukannan. Mutta 1 ajaminen on tehnyt karhun palveluk- 
kun myöhemmin selvisi, että sitä j sen sos. puolueelle. Sen kautta kal-

RaivMjpn suhtautuminen Venäjin
kysymykseen. Tässä suhteessa on 
R. toimitus hylkyläjään joutuneen, 
äänensä menettäneen laulajan ase- 
massa Se on ^ennustanut”, "toden 
nut”, numeroilla “todistanut”, Kauts- 
kya kautta "vakuuttanut” J. n. e. 
j. n. e. sitä, kuinka Venäjän neuvos­
tohallitus tulee “kukistumaan”, muut­
tumaan “kahden miehen diktatuuris­
ta" porvarilliseksi “demokratiaksi”, 
kuinka neuvostot ovat “Parlament- 
tarismia”, mitenkä Venäjillä nousee 
talonpoikien “demokratia” J. n. e.. 
1; n. e. Kaikkea tätä on R. toimitus 
vatkuttanut viimeisen vuosien , ai­
kana ja samaa virttä mahdollisim­
man monessa äänilajissa uusinut tfi 
näkin vuoden aikana. Tosiasia kui­
tenkin on, että Neuvosto-Venäjä on 
edelleenkin pystyssä ja entistään voi­
makkaampana. Mutta tätä tosiasiaa, 
joka on vähemmänkin valistuneille 
työllisille selvä asia, ei näy tajuavan 
R. toimitus, vaan sen väsähtäneiden 
aivojen jossain lokerossa kummitte-

lee porvarien tuhansia kertoja vai­
kuttama väite Neuvosto-Venäjän ku­
kistumisesta ja porvarillisen “demo­
kratian” tilalle rakentumisesta. Vä­
liin R. toimitus on selittänyt myö- 
tätuntoisuuttaan Venäjän työläisille 
(harvemmin Neuvosto-Venäjällej,
mutta samassa hengen vedossa mitä 
kiivaimmin asettunut kaikkien vasta­
vallankumouksellisten kanssa mus­
taankaan Kolmatta Internationale», 
jonka kautta Neuvosto-Venäjä am­
mentaa elinvoimaa Länsimaiden val­
lankumouksellisilta työläisiltä ja puo­
lueilta. Taaskin täytyy huomauttaa, 
että tila ei salli ottaa lainauksia R. 
kirjoituksista, vaan täytyy niitä ha­
luavien itsensä tarkastaa niitä Rai- 

i vaajasta. Tässäkin kysymyksessä on 
Raivaajan toimitus noudattanut jär­
jestömme omaksuman kannan vas­
taista kantaa.

Raivaajan “ lokaviem ärlpo lltlikka". 
Haluamme valu lyhyesti kiinnittää 
jäsenten huomiota siihen laidatto- 
maan parjaustulvaan Jota Raivaajan

(toimitus on oksentanut kaikkien toi* 
> sin ajattelevien päälle. Erikoisesti 
tästä ovat joutuneet osallisiksi toi­
meenpaneva komitea, Järjestön tois­
ten lehtien toimitukset ja järjestön 

< toimitsijat. Ja R. toimitus fanaat­
tisessa kiihkossaan ei ole pysähtynyt 
toveriemme haukkumiseen ja parjaa 
miseen, vaan se on käyttäen hyväk­
seen poikkeuksellisia oloja mitä ka* 

i valimmalla tavalla kirjoitellut kaksi­
mielisiä viittailuja, uhkailuja, y. m. 
s., joiden perusteella on ainakin yk­
si järjestömme organiseeraaja jou­
tunut viranomaisten kanssa tekerai- 

' siin ja aivan aiheettomasti. Vaali­
taistelun aikana, jolloin olisi pitänyt 
käydä yhteisvoimin porvariston kimp­
puun, saivat varsinkin suomalaiset 
porvarit R. puolesta olla aivan rau­
hassa, jotavastoin vasemmistolaiset 
saivat harva se päivä kuulla nimensä 
vaikka miten päin. Tällaisella me­
nettelyllään R. toimitus provoseerasl 
vaalitaistelua vastaan ja sitte ilkeä­
mielisellä tavalla käänsi kaiken syn

tinsä vasemmistolaisten tekemäksi. 
Tällaisella “lokayiemäripolitiikalla" 
oa R. toimitus koettanut terrorisee- 
rats järjestön jäseniä tekemään juu­
ri siten kuin R. toimituksen oppor­
tunistiselle politiikalle olisi ollut e- 
dullista. Mutta siitä onkin ollut toi­
senlaiset seuraukset, jotka ilmenevät 

j surullisella tavalla Raivaajan tilaa- 
jamäärän alenemisen kautta. Täy- 

ityy  keksiä yhä uusia kilpaRumuoto- 
ja. saadakseen edes jotenkin levite­
tyksi R. ja sittenkin valitetaan sen 
menekin huononevan kuukausi kuu­
kaudelta.

Olisi vielä monia muita ^rikkoja 
tuotava R. arvostelussa esiin, -mutta 
kun niistä on jo tehty selvää toi­
meenpanevan komitean Raivaajan 
toimitukselle ospttamisse muistutus- 
kirjelmissä, niin jääkööt, Ehkäpä 
edustajakokouksessa ne lähemmin «- 
sitetään. Edellä esittämiemme to­
siasioiden perusteella esitämme e- 
dustajakokouksep päätettäväksi:

konut S. S. Järjestön päätöksi 
mittaani Raivaajaa niiden 
vastaisesti m. ra. Kolmatta Inu 
tionalea Venäjää, kansainväli«* 
sialiatista liikettä, so sia listip a  
tämän maan työväenliikettä ja 
Jestöämme koskevissa kysymy* 
taottaen sillä häpeää ja haj 
järjestöllemme säkä sen kautta’  
pottaani kykenemättömyytenä* 
llstiaen lehden toimituksena

2. Kun järjestön edustaja) 
sen ja myöhemmin toimeeni 
komitean aptämUta muistuta 
el die pllpt mitään apua. niin 
tää edustajakokous tehdä Rai, 
johtokunnalle’ ehdottoman vaat 
sen Raivaajan toimituksen pv 
misesta opportunistisista aine 
erottamalla heti Yrjö Mäkelän 

i J, SyrJälän sekä muut heidän 
nallasn olevat toimittajat.

8. Jos Raivaajan johtokunta 4 
dustajakokouksen päästöstä ne 
velvoitetaan toimeenpaneva ke 
heti peruuttamaan väliaikaisesti

VAARAA ei ollut enää olemassa ja 
puolue tallusteli R. toimitukselle tut­
tuja oikeistolaisia polkuja, tuli toi­
mituksesta mitä kiivain sosialistipuo­
lueen kannattaja, joka ei enää pitä­
nyt “s. s. järjestön yhtenäisyyttä" 
tärkeämpänä, vaan on pitkin kesää 
Julistellut toisen järjestön syntyvän, 
jos Järjestömme jäsenet pitävät edel­
leenkin kiinni omaksumistaan peri­
aatteista. Ja vaikka R. toimitus vii­
me vuotena oli ENSIMÄISENÄ esit­
tämässä Järjestömme eroamista sos. 
puolueesta sekä esittelemässä sos. 
puolueen alistamista pikkuporvaril­
listen ainesten vasalliksi, niin tänä 
vuotena on se leimannut itsestään 
selväksi rikokseksi jokaisen yrityk­
sen arvostella sos. puolueen oikeis 
tolaista kantaa. Tällainen R. toimi­
tuksen menettely on saattanut mei­
dät vakuutetuksi siitä, että sille ei 
SINÄNSÄ merkitse sosialistipnolue 
muuta kuin oikeistolaisen valta-ase­
man säilyttämistä. Jos olisi käynyt 
siten, että selvä vasemmistolaisuus 
olisi päässyt puolueessa voitolle, niin 
R. toimitus se oli ollut tänä vuotena­
kin kiivaimmin ajamassa sos. puo­
lueesta eroamista, kuten viime vuo­
don kesäkuulla se teki. Tällaista on 
se R. toimituksen “vilpittömyys”* ol­
lut. Ja tähän on hyvin soveltunut 
se. että kaikkia toisin ajattelevia 
vastaan on R. toimitus lingounut sos. 
puolueen hajottajan syytöksen, jolla 
se on koettanut estää järjestön jäse­
net Itsenäisesti ajattelemasta, arvos­
telemasta ja päättämästä asioissaan.

Vakiinnuttuaan sos. puolueen “vil­
pittömäksi” kannattajaksi, on R. tol-

•) Tummennukset meidän.

HYVÄ SAUNA
yleisön käyte ttävänä . 

Läm m innä jo ka  lauantai.
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Halutaan lainata

kista taatuimmln tuhotaan koko puo­
lue. 'Biitä on jo seuraukset näkyvis­
sä. Puolueen toiminta on rappeuta 
nut, jäsenmäärä alentunut ja puolue 
asiallisesti kärsi vaalitappion juuri 
toimitetuissa vaaleissa. Ja edelleen 
jatkuu tämä rappeutumisprosessi puo­
lueessa. Se on oikeistolaisten oppor­
tunistisen politiikan .ansio. Josta R. 
toimituksella on oma osansa ansio­
luettelossaan. Täi Iita voi n on R. toi­
mitus ajanut sos. puolueen asiaa 
Meidän' käsityksemme mukaan, jos 
todella vilpittömästi olisi ajandt sos. 
puolueen asiaa siinä mielessä, että 
ses. puolue olisi kasvanut ja muodos­
tunut voimakkaaksi Araeriikan luok 
kstaistelulilkkeen edustajaksi, olisi 
pitänyt R. toimituksenkin edistää 
puolueen puhdistamista oikeistolaisis­
ta aineksista ja vaikuttaa puoluee­
seen siten, että se ohjelmansa, sään­
töjensä ja päätöksiensä kautta olisi 
saavuttanut luokkataistelulle uskol­
listen työläisten luottamuksen. Mutta 
R. toimitus on tehnyt päinvastoin, se 
on kynsin hampain taistellut puolu­
een opportunistisen suunnan puoles­
ta ja sillä myötävaikuttanut sos. puo­
lueen tuhoutumiseen.

Raivaajan suhtautuminen interna- 
tlonalekysj<mykseen. Järjestömme vii­
me syksyisessä edustajakokouksessa 
hyväksyttiin Kolmas/ Internationale 
“kokonaisuudessaan” ja se vielä y- 
leieäänestyksellä vahvistettiin. Tästä 
huolimatta on R. toimitus mitä mo­
ninaisimmilla keinoilla vastustanut 
K. I. ja koettanut saattaa sen sekä 
vihatuksi että naurunalaiseksi sepus­
tuksillaan. Kaikki tämä on luullak­
semme niin tunnettua, että emme 
katso tarpeelliseksi ottaa lainauksia 
R. monilukuisista K. I. vastustavista 
kirjoituksista. Tämä on tarpeetonta 
tässä yhteydessä senkin vuoksi, kun 

I eräät toiset osastot alustuksissaan 
! ovat jo niitä yksityiskohtaisesti käsi- 
I telleet.

Sen sijaan kiinnitämme huomiota 
, siihen, missä umpikujassa niin R. 
toimitus kuin muutkin opportunistit 
ovat. He eivät hyväksy K. I. eivät- 

I kä ilkeä reilusti olla Toisen Interna- 
j tionalen kannalla, Bergeriä lukuun­
ottamatta. K (in uuden internatio- 

• nalen perustamispuuhat joutuivat ar- 
; veluttavalle asteelle, Saksan riippu- 
I majtomien päättäessä suurella enem­
mistöllä hyväksyä K. I. ehdot ja liit­
tyä siihen, niin R. toimitus ja sos. 
puolueen virallinen johto eivät nyt 
tiedä mitä he tekevät. Tätä on koet­

tan u t R. toimitus peittää K. I. kan- 
jnalla olevien tolkuttomalla parjaami- 
: sei Ia.

Tämän yhteydessä sopii vielä huo­
mauttaa, että R. toimitus on samalla 
tavalla suhtautunut eri maiden mar­
xilaiseen sosialistiseen liikkeeseen, 
antautumalla sokeasti ajamaan kai­
kenlaisten oikeistososialistien asiaa,

Takaisin Tavallisuuteen
ja  hintojen uudelleen sovittamisen myynti

Alkaen Lauantai - aamuna, Marrask. 20 p.
Tulemme antamaan yleisölle tilaisuuden päästä osalleksi viimeisistä hintojen alennuksista, avaamalla 
suuren alennusmyynnin tarkoituksella sovittaa hinnat ensi kevään alennettavia hintoja vastaavaksi. Olem­
me tarkastaneet tilannetta kaikilta tahoilta ja nyt tarjoamme yleisölle sitä mitä he ovat odottaneet. Nämä 
hinnat ovat paljon alapuolella niitä hintoja joilla me voisimme saada uutta tavaraa titalle. Tavaroiden 

ova  ̂ sen ja me tiedämme sen. Näin ollen mitä hyödyttää kiristää yleisöltä
kaiaimpaa hintaa kuin on tarpeellista saadaksemme uutta tavaraa tilalle? Myymme ja tulemme myy­
mään yleisölle tavaraa nykyisillä markkinahinnoilla jättäen huomioon ottamatta mitä se on meille mak­
sanut. Te hyvin tiedätte että tulemme menettämään rahaa myymällä sitä tavaraa joka on laskenut hin­
noissa sen jälkeen kuin olemme sen ostaneet halliimmilla hinnoilla. Te myöskin tiedätte että varastos­
samme ei ole vanhaa tavaraa. Hyllymme ovat täytetyt ehdottomasti ausimmallay parhaimmalla ja puh- 
tammalla tavaralla. Täten tulette ostamaan parasta mitä on saatavissa. Alla mainitsemme mistä muu­
tamista erikoisuuksista joita meillä on tarjolla tämän myynnin aikana.

Myöskui pyydämme että kaikki ne henkilöt jotka haluavat saada meiltä kalenterin vuodelle 1921 tulisivat antamaan nimensä*
on ^ ario iu 6’ N*v* kalenteri annetaan ainoastaan niille joiden nimet meillä on kirjoissamme. Meillä on mahtavin kalenteri mitä 
on tarjolla. Nuta on ainoastaan määrätty summa, ollen niiden luku ainoastaan 400. Kiirehtikää antamaan nimenne että voimme 
alkaa niitä jakamaan heti kun saamme jokaiselle tilauksen

*----------- ---------------- -------- --------------- i---------------- ------------------------------------------‘______________ ______________________________________ __ ________ •__________________________

Kaikki Tilt jtengät tästä eteenpäin tullaan myymään $12.00 pari. Voimme taata nämä hinnat touko­
kaan ensimaiseen päivään.

kengät joita on ennemmin myyty $11.50, $12.50, sekä tummanruskeat kengät, joita on myyty 
$Uä!0, tullaan myymään ....................................................................................................  ¡qqq Jol[arifla.

Lajitelma 1.
Miesten ruskeat ja  m ustat 
p itkävartise t m etsakengät se­
kä jo ita k in  p yhäkenkiä  jo ita  
on ennem m in m yyty  $ 1 2 .0 0  
asti, m yydään n y t . . . .  $ 7 .8 5

Lajitelma 2.
A inoastaan 24  paria  mies­
ten "-Genuine D ry  Sox" p y ­
häkenkiä  jo tka  ovat sam al­
la kertaa  vedenpitäviä, m ak ­
savat jo k a  paikassa m uualla  
$ 1 3 .0 0 , m yydään nyt $ 9 .4 5

Lajitelma 3.
Miesten pyhäkengät, jo ita  on 
m yyty  $ 1 0 .0 0  asti p ari, ka i- 
kenm uotisia, m ustia ja  rus­
keita  ................................... $ 5 .6 5
T ähän  sisältyy myös työ ken ­
gät väriltään  m ustia ja  rus­
keita , jo ita  on ennem m in  
»viyyty $ 8 .0 0 .

Lajitelma 4.
Lasten h yv in  om m eltu jen  
kenkien  m yynti, teh ty  samas­
ta nahasta ku in  a rm e ijak e n -  
gät, m yyty  ennem m in $ 4 .6 5 . 
9— I I kokoiset n y t . . .$ 2 .9 5  

• I V l— 2 kokoiset . . .$ 3 .2 5

Poikain polvihousuja.
erikoisesti k o u lu n käyn tiä  var­
ten. 2—  I 2 vuoteen asti.

$3.65 housut .................. $2 .65
$ 3 .0 0  housut ................. $2.15
$2 .50  housut ................. $1 .85
$1.75  housut .................. $ 1 .3 0

$ 1 ,2 0 0  rakenteella  olevaa taloa vaa­
taan  kolm en vuoden ajakai. T a lo  on 
»ttolitoista kerrokainen, 24 ja  30  jä l­
kiä. T iedustelkaa oaotteella A . C . C . 7 ,  -- - - - -  — -- aoiaa.
ox 9 ,5 .  A n ta ka a  oaotteenne. jo tta  J° Sta e8,m - Su° ® en Sos.-dem. puo-J _ 1- .S  _ B 11« AAn »»v m a  4 1 — ▲ ~ V A. » . *voidaan käydä taloa tarkastam assa. lueen moninaiset ylistelyt ja sen toi 

□linnan valheelliset selostukset ovat 
j omiaan todistuksena. Jos tämän a-M Y Y T Ä V Ä N Ä

K arja -m a a tila , käsittäen 53 eekkeriä  • lustuksen tila saliisi, voisimme lu k u i 
bdclandia, s ija iten Deep K iverillä . 1 silla lainauksilla R. palstoilta osottaa 
W ash. A jan m u ka in en  asuinrakennus kuinka sitä on tapahtuuut ja kuinka
Kaikki m y y tä v in ä  $ 1 6 ,0 0 0 . H e lp o t; on raarxilaisla R ealisteja  par-
rhdoU  Saadaksenne tarkem pia  varsinkin niissä m aissa, joissa
(o ja , kysykää. ( x 2 9 )  ' he kulkevat kommunistien nimellä.

H E R M A N  H A N S E N , ¡Vaikka R. toimituksen pitäisi Järjes-
573 C om m ercia l S t.. A sto ria , O re  toram e päätösten perusteella tuntea

iH In v it  11 a  i l  ri«4 •: niihin myötätuntoa, mikään porvaril- 
Ä linen lehti ei ole niitä pahemmin 

parjannut kuin Raivaaja, “analysee- 
i^2?TS!2£Z5S£r*S!I?!„*B,-,ta TJTM* pois-; rateasaan” milloin Suomen, Englan­

nin, Saksan tai jonkun muun maan
--- - uuiia »rri4.
t r . s t  K a lp a u « « n , R A A iu ä ry n  ja Clotiamuu» 
< • « ,  seka ka k k i  muut U t i i l i t  jo tk a  J o h d u  ta
e luo* ta hpniKisUj-ta. liiallisesta tyOni** «.-- 
ta. ytn.. j» u u  vioista Johtuu taas vasytU-
, a tunne ja  «otman aueta ruumiissa.

LUrnellin rau tapilleni ovat helppoja 
nauttia Ja li*.ijvat ruumiin painoa ja vid- 
maarverrattain lyhyem  ajassa.

TU ta näette nuu eränkin putoaa sanoo:
M , . .  _ PstnrwMl.*. Mich.
M". P. A  Ucnrtt. 8apt-n<?r, WK

BaulaptUrr*! o i,, Byt mu!Um, j, TOlp
ra*, sUU oka art tij4 UUe»tt t.rv. j, bjTdTi 
«ntmlma. >  a r-dftinyt sitä «mi 11-11 n t.*w» 
«viU*U. kuustoiiot^lti. limua U;il.

Tilatkaa tanaan kuukauden lääkemää­
räys. iabaietasn posti vapaa»«, käyttöohjeet 
jMkar.s, ♦ l . 3 • Uumasta. Kolnatu kuun 
toy ai hoito $3.k%.

— lU rneU le ApteekM on sonrla—
—Seos*, kpcwlkl T M yT iW .4 -.i-

F. A. LIRNELL 9 9 ^  Superior, Win.

marxilaisten sosialistien toimintaa. 
Ja tätä on R. toimitus nimittänyt 
OIKEAKSI kansainvälisen työväen­
liikkeen selostamiseksi.

Tällainen suhtautunjinen järjestöm­
me hyväksymään kansainväliseen Jär­
jestöön ja marxilaiseen ̂ kansainväli­
seen sosialistiseen liikkeeseen yleen­
sä ei ole ainoastaan rikos järjestöm­
me päätöksiä vastaan vaan on suo­
ranainen häväistys järjestöllemme, 
joka täytyy perinpohjin poistaa, vilt- 
tyaksemme jatkuvalta hävifctyk- 
selta.

Lajitelma 5.
Poikasten p itkävartise t mus­
tat kum isaappaat m yydään: 
I l — 2 kokoiset . . . . . , $ 3 . 4 5  
3— 6 kokoiset ..............$ 3 .9 5

Lajitelma 6.
I 5 paria  m ustia nauhaken- 
kiä niille  jo tka  ensiksi k e r ­
k iävät valitsem aan, $ 6 .5 0  a r ­
voisia .................................$ 3 .9 5

Kumitakkeja
ko u lu p o jille . M y y ty  ennem ­
m in $ 6 .7 > . V a ih d e llen  koo l­
taan 6---- 12 ikävuoteen, m y y ­
dään nyt ........................... $ 4 .9 5

M iesten P a ra fin e "  vedenpi­
tävät

Työhousut
K aikenkoko is ia , $3 .50  pari.

Y ksi va liko im a  miesten

pyhä “Cäppejä”
a

T u m m an  väris iä , ka iken ko ­
koisia, m yydään  . . . . $ 1 . 3 5

Meillä on vielä 35 poikasten pukua joita myymme seuraavasti:
S2I.5O ja S20.00 puvut nyt .............  ........ s 14.85
S 17.50 ja $ 16.00 puvut nyt ............................ $12.45
$15.00 puvut nyt ................  $1(145
$ 13.50 puvut nyt ................................................. .$9^85
SI 1.00 ja $12.50 puvut nyt .............................. $7.85

Kaikki miesten hatut arvoltaan $8.50, myydään 
20 prosentin alennuksella.

H  I l  |  ULl iU.J ,,

S ^iikoima ‘̂ Scotch”' M asia alusvaatteita^ Umonpakuja ja kaksikappaleisia $750^ Näille ei ole alennusta,

g  myydään 20  prosenttia halvemmilla h in J ii i la ^ ^ k ii i^ iim t“  k V v ^ n ä ^ ^ l J C ^  on v i u k o ^ ^ I ^ T E N ^ ^ T o i K A S T V N  *P  mUUt*  te to *  ° lc’ * ‘  bou* utlrahaa tarkastam alla meidän varastoamme • ennenkuin ostatte muualta ° °  VaUk° ,m *  M IE S T E "  >  P O IK A S T E N  P A L T T O J A  varastossamme, joten voitte sääi

g Olemme saaneet saaren alennuksen ED. V. PRICE C0:N räätälien tekemille pavuille sekä paltaille.
SS1 Näiden erikoistarjousten lisäksi annamme 20  sentin edestä tavaraa kun

S « *•  ’<•«*• - a  ’*  S Ä Ä  « ¡ H Ä . t S S . T k • •  ’ “ •••koskee poi-

g Ntf on aika ostaa joululahjoja miesväelle. Ajatelkaa säästämistä aikana jolloin rahaa^on vähän.

j Penttilä & Granlund
g Uniontownin Ensiluokan Vaatetuskauppa Miehille ja  Poikasille1IHI
ltanniiiiiiiaiaiiaiiiaiiiMiiiiiiiiiiiiaiiiiiiiiiiiiiiaiiiiiiiiiiii(iiiil ||ll||,|,|||||,|,|llll,l ,l Zailllllinain. iawniail


